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BY2ZIKH ' TYMNAZIOY

EYAAO EPTAZIAZ-1.4-TPOTIOI HAEKTPIZHZ KAI H MIKPOZKOTIIKH
EPMHNETIA

AXKHXH 1: Oleg ot mapoakdtm c@aipec eivar OHOEG. TNV aploTeP EIKOVO PAETETE TAL POPTIO. TOV
elxe n kBe ocpaipa apykd. YToloylote T0 GUVOAMKO GPYLKO POPTIO TOL LOVAOUEVOL GUGTHUATOS TOV 2
cQap®V. 21N 0eE1d e1kdva, KaBDE Kol GTOV TVAKaA, ONUELOCTE TO PopTio Tov Ba £xel KABe cpaipa apol
TIG PEPOVLLE GE EMAPT KO LETA TIG OMOUOKPVUVOLVLE, SLATIPDVTAG TEC LOVOUEVES. ZNUEUDOTE EMIONG KoL
T0 oLVOAMKO TeMkd  @optio. Iloww opy mopatnpeite o€ OAn  oavty M  Sdikocio;
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AXKHZXH 2: EméEte pio ooty omdvtnon o€ Kabe nepintwon:
1. Kotd ™ @dption 600 copdtov pe Tpin petaxvodvtot :

A) TpoTéVIN, Kol KATOAYouV 6To évo amd T 000 cOpoTo Kol €161 QopTileTat *
OeTIKd, EVO TO GOWUA TOV £Y0CE TO TPMOTOVIO POPTILETOL OPVITIKAL. +++
B) vetpovia, ondte 10 cdU0. 6TO 00i0 KaTtaAyouv QopTileTal apvnTikd, VO TO
OO0 TO OTOT0 ATMOAEGE TO VETPOVIOL pOopTIlETON OETIKA.

I') nAextpovia, omdTE TO EVOL GAOLO, GVTO TOL YAVEL TO. NAEKTPOVIN, PopTileTan OeTiKd
EVA TO 0VTEPO, dNANON ALTO TOL TTaPVEL TA NAEKTPOVIA POPTILETON e {60 apvNTIKO QOPTIO.

A) MAexTpoVIO KoL TPOTOVIO, OTOTE TO GMWUO TOV YAVEL NAEKTPOVIL KOl TAVTOXPOVO TOIPVEL
TpoTOéHVIOL QopTileTon OeTIKA, €V TO GMOUO TOL YAVEL TPOTOHVIOL Kol TOVTOYPOVO TOiPVEL
niektpdvia optileTor opynTIKA.
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2. Av tplyovpe HETOED TOVG OVO CMOUATO TOV JEV EIVOL POPTICUEVA, TOTE TO GMOUATOL:

A) B opTioToVV Kot Ta dVO pe BETIKO PopTio.

B) 0a poptioTtodv kot ta V0 pe apvnTIKO QopTio.

I') 10 éva Ba popTiotei pe OeTIkd Ko 10 GAAO e {60 apvNTIKO POPTIO.
A)Oa Tapapeivouy apopTIoTa.

3. Otav dvo poptiocpéveg papoot amd dapopeTKd VAIKO ommwOovvTal, GUUTEPUIVOVLLE:

A) o011 éyovv avtifeta popria.
B) &yovv 10 810 €id0g optiov.

I') dev elvan popTicpévec. @ CE—'

A) M o ivor opTIGHEVN Kol 1) GAAN a@OpTIOT.
4. Mo mhaotikn papoog etvar poptiopévn apvntikd. Avtd onupaivel 6t n pafdoc:

A) éyace nAekTpovio.

B) mpe nhektpovia.

I') éyace TpwToOVIO.

A) obte épooe 00TE THPE POPTIOL.

5. Avo povopéves petariikéc cpaipeg A ko B éxyovv poptia +8 uC won -13uC, avrictorya.
A@o¥ @épovie o€ emaPn TIG VO GPAIPES TIC ATOUAKPVVOLUE. AV 1 6paipa A peTd TNV emaen
anéktnoe eoptio +4 uC 1o poptio ¢ ceaipag B petd v emaen) Oa eivar:

A) +13 pC
B) -4 pC
I) +8 uC
A) -9 uC

6. Eyovpe ta e&ng viAkd: Evlo, 6idnpog, YuoAl, TAACTIKO, VPACHLA, YOAKOS, LAPLLAPO, YOPTL,
VYpoOS aépag, vepd Bpoonc, Enpodg aépag, avBpmmivo oodpa. H opddo vAKdV Tov aroteleiton
puovo amd povaotég elvat:

A) &HAo, oldnpog, YLoA, TAACTIKO. N > e
B) yoaAxoc, papuapo, xopti, vypodg aépoc. i I\H
I') vepod Bpvong, ENpog aépag, avOpOTIVO GAOLLA.

A) yoaki, vVeaopo, xopti, ENPOg aépa. Ar . . . 6
.

AXKHXH 3: Tpeic opoteg petorikég opaipec A, B ko I' etvon poptiocpuéveg og e€ng: n A €xet
eoptio +12uC, n B givar apoptiom ko n I' Exer -4uC. dépvovpe og enapn v A pe m B, petd
™ B pe ) I' kot téhog v A pe m I'. Ti gidovg ko oo poptio amoktasl Telkd n Kdbe cpaipa;
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